ERRATA WATER AUTHORITY ACT 1984

WATER AUTHORITY (CHARGES) AMENDMENT BY-LAWS 1990

Whereas errors occurred in the notice published under the above heading on page 3226 of Government Gazette No. 66 dated 29 June 1990 they are corrected as follows.

Page 3229:

In item 2 (a) in the line commencing "subject to a minimum" etc. insert "," after minimum.

In item 2 (b) in the line commencing "subject to a minimum" etc. insert "," after minimum.

In item 2 (c) the line reading "subject to a minimum in respect of any" should be on a separate line below "hectare" and insert "," after minimum.

Page 3231:

In item 8 (b) delete "over 80 000 kl.....84.0" and insert "over 80 000 kl....84.0 cents".

Page 3233:

Delete "13. Shipping" and insert "13. Building".

In item 13 (a) delete the line "supplied through that connection where" and insert "supplied through that connection were".

Page 3235

In item 3 delete the line "In respect of land in a country sewerage are referred" and insert "In respect of land in a country sewerage area referred".

Page 3238:

In item 3 of Part 2 delete "\$871.80" and insert "\$871.00".